



谢增焕勉励学生们做“闪光少年”。

鄞州区东南小学教育集团 寻找“闪光时刻” 惊喜不断

“光,是启程的航标,为我们点亮未来的方向;光,是坚定的信念,见证踏石留印的日复一日;光,是仰头的不屈,在逆境翻盘中实现梦想。”9月1日,鄞州区东南小学教育集团举行了“2024,童你书写闪光时刻”开学典礼。

新学期,新起点。迈入熟悉的校园,孩子们小小的书包里装着新文具,大大的眼睛里充满新奇感,寻找校园里的“闪光时刻”。孩子们先用“放大镜”手举牌找一找光,发现“闪光时刻,缺它不可”的品质标语;接着展开双臂,抱一抱印有“闪光品质”的集梦盒,给予自己新学期积极的心理暗示;再踮一踮脚,站上“闪光领奖台”,为新学期加油鼓劲!

“你本身就是星星,要坚定不移地相信自己。”东南小学教育集团党支部书记谢增焕以“点亮成长路上的闪光时刻”为主题,告诉孩子们认定目标、坚定不移的重要性;接着以奥运健儿的丰硕成绩为事例,鼓励孩子们努力拼搏、不懈追梦;最后以东南小学教育集团“小海燕朗诵团”为例,回顾他们从区赛一步步走到全国赛的过程,勉励孩子们勇于立志向、修品行、练本领,成为一个个快乐阳光、全面发展的闪光少年。

心中的微光,便是梦出发的地方。孩子们将象征着梦与希望的集梦球投入集梦盒,等待着梦想实现的一天。校领导们下沉到各班,抽取“幸运儿”,共同开启“童话东南”的新篇章。满满的合照墙,是孩子们联合出版的印记;大大的拥抱,是老师们对孩子的信任与责任。



镇海区中心学校的师生们奔跑迎接新学期。

镇海区中心学校 用奔跑开启新学期

9月2日,镇海的不少学校以别样的方式举行开学典礼,迎接新学年新学期的到来。

朝阳初升,带来无限动力与希望。“奔跑吧,少年”,镇海区中心学校两个校区三千余名师生,共同用奔跑的姿态,迎接新学期。

在这场特殊的开学典礼中,有速度与激情的碰撞,更有师生间默契与团队精神展现。暑假期间,奥运会成为了孩子们关注的热点话题,被奥运精神感染的同学们相互鼓励,老师们也参与其中,共同传承奥运精神,体验奔跑的乐趣与挑战。

副校长吴海芳在活动总结时表示:“今天,我们被奥运精神鼓舞着,不仅用脚步丈量了距离,更用心灵感受了团结与坚持的力量。希望同学们能将这份奔跑的精神和奥运的拼搏精神带入日常学习与生活中,无论遇到什么困难,都能勇敢地迈出步伐。奔跑吧,少年!”

余姚市东风教育集团 闯关式入学 拼出开学大礼

8月31日,余姚市东风教育集团的一年级萌新迎来开学首日,三校区765名新生参加了闯关式入学体验活动,孩子们通过完成一项项挑战,拼出属于自己的开学大礼。

完成垃圾分类、跨过知行栏、找到自己的班级、打卡校园网红点……每完成一项挑战,小萌新就能获得一枚拼图块,集齐六枚就能完成“达善”梦想图。

“这是我哥哥的学校,现在也成了我的学校。我觉得这里很漂亮,也很神奇。”经历了半天的始业教育,101班方桢淇同学对新学校满是期待。

“巴黎奥运会上,体育健儿们奋力拼搏,拼得闪耀和荣光。这次入学礼上,我们也希望通过这样的方式,让孩子们勇于接受未来生活学习中的种种挑战,拼出自信和属于自己的精彩!”余姚市东风教育集团副校长鲁洁说。



跨过知行栏。